
Приказ № 132 от 11.04.2023г. 

Приказ Департамента образования Администрации Тазовского района № 452 от 13.04.2023 г 

 

Анализ проведенного анкетирования об удовлетворенности родителей (законных представителей) образовательными 

услугами и работой МБДОУ детский сад «Радуга» в апреле 2023 года 

№ Вопросы родителям Возрастные группы МБДОУ Итого по 

данному 

показателю/к 

критерию% 
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 Сколько родителей приняло 

участие 

22 22 11 9 20 20 14 20 20 22 21  

1 Отметьте, насколько Вы 

удовлетворены 

содержанием 

образовательной 

деятельности 

100 100 100 100 80 100 100 100 100 100 100 98,1 

2 Содержанием 

дополнительных 

образовательных услуг на 

платной основе 

100 100 100 100 50 100 100 100 90 100 100 94,5 

3 Содержанием 

дополнительных 

образовательных услуг на 

бесплатной основе 

95,5 100 100 100 65 100 100 100 100 100 100 93,9 

4 Взаимоотношением 

сотрудников с детьми  

100 100 100 100 85 100 100 100 95 100 100 98,1 



5 Взаимоотношением 

сотрудников с родителями 

100 100 100 100 90 100 100 100 100 100 100 99,1 

6 Состоянием материально-

технической базы 

100 100 100 100 75 100 100 100 100 100 100 97,7 

7 Успехами ребенка 

 

100 100 100 100 85 100 100 100 95 100 100 98,1 

8(34940)20950, Гулянич Ольга Карповна, заместитель заведующего 

№ Вопросы родителям Возрастные группы МБДОУ Итого по 

данному 

показателю% 
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8 Оказанием 

квалифицированной 

консультативной помощи 

родителям 

100 100 81,8 100 75 100 100 100 100 100 100 96 

9 Организацией питания 100 100 100 100 80 95 100 100 90 100 100 96,8 

10 Санитарно-гигиеническими 

условиями 

100 100 100 100 95 100 100 100 100 100 100 99,5 

11 Профессионализмом 

педагогического персонала 

100 100 100 100 100 100 100 100 95 100 100 99,5 

12 Оздоровлением детей 100 100 91 88,8 75 95 100 100 100 100 100 95,4 

13 Присмотром и уходом за 

детьми 

100 100 100 100 100 100 100 100 90 100 100 99 

14 Обеспечением безопасности 

пребывания детей в ДОУ 

91 100 100 100 90 95 100 100 100 100 100 97,8 

15 Информированностью о 

реализуемых 

образовательных 

100 100 91 100 80 100 100 100 95 100 100 96,9 



программах дошкольного 

образования детей 

 Итого (средний показатель 

в %) 

99,1 100 97,5 99,2 81,6 99 100 100 96,6 100 100 97,5 

8(34940)20950, Гулянич Ольга Карповна, заместитель заведующего 

 

Анализ проведенного анкетирования об удовлетворенности родителей (законных представителей) образовательными 

услугами и работой МБДОУ детский сад «Радуга» в апреле 2023 года 

№ Вопросы родителям Возрастные группы МБДОУ Итого по 

данному 

показателю/к 

критерию% 

Знайки Лучики Солнышко  

 Сколько родителей приняло участие 15 20 19  

1.  Отметьте, насколько Вы удовлетворены содержанием 

образовательной деятельности 

100 95 100 98,3 

2.  Содержанием дополнительных образовательных услуг на 

платной основе 

100 90 89,4 93,1 

3.  Содержанием дополнительных образовательных услуг на 

бесплатной основе 

100 100 89,4 96,4 

4.  Взаимоотношением сотрудников с детьми  100 100 100 100 

5.  Взаимоотношением сотрудников с родителями 100 100 100 100 

6.  Состоянием материально-технической базы 100 100 100 100 

7.  Успехами ребенка 100 95 100 98,3 

8.  Оказанием квалифицированной консультативной помощи 

родителям 

100 95 94,7 96,5 

9.  Организацией питания 100 100 84,2 94,7 

10.  Санитарно-гигиеническими условиями 100 100 94,7 98,2 

11.  Профессионализмом педагогического персонала 100 100 100 100 

12.  Оздоровлением детей 100 100 94,7 98,2 

13.  Присмотром и уходом за детьми 100 100 100 100 

14.  Обеспечением безопасности пребывания детей в ДОУ 100 100 100 100 



15.  Информированностью о реализуемых образовательных 

программах дошкольного образования детей 

100 100 100 100 

16.  Итого (средний показатель в %) 100 98,3 96,4 98,2 
8(34940)20950, Гулянич Ольга Карповна, заместитель заведующего 

 

Анализ проведенного анкетирования об удовлетворенности родителей (законных представителей) образовательными 

услугами и работой МБДОУ детский сад «Радуга» в апреле 2023 года 

№ Вопросы родителям Возрастные 

группы МБДОУ 

Итого по 

данному 

показателю/к 

критерию% 

Капитошки  

 Сколько родителей приняло участие 5  

1 Отметьте, насколько Вы удовлетворены содержанием образовательной 

деятельности 

100 100 

2 Содержанием дополнительных образовательных услуг на платной основе 100 100 

3 Содержанием дополнительных образовательных услуг на бесплатной основе 80 80 

4 Взаимоотношением сотрудников с детьми  100 100 

5 Взаимоотношением сотрудников с родителями 100 100 

6 Состоянием материально-технической базы 100 100 

7 Успехами ребенка 100 100 

8 Оказанием квалифицированной консультативной помощи родителям 100 100 

9 Организацией питания 100 100 

10 Санитарно-гигиеническими условиями 100 100 

11 Профессионализмом педагогического персонала 100 100 

12 Оздоровлением детей 100 100 

13 Присмотром и уходом за детьми 100 100 

14 Обеспечением безопасности пребывания детей в ДОУ 100 100 

15 Информированностью о реализуемых образовательных программах 

дошкольного образования детей 

100 100 

 Итого (средний показатель в %) 98,6 98,6 
8(34940)20950, Гулянич Ольга Карповна, заместитель заведующего 



 


